

# За мусором следят видеофиксаторы

В Петрозаводске продолжают бороться с несанкционированными свалками

Глава города Николай Левин поручил установить видеонаблюдение в местах, где систематически появляются свалки.

На сегодняшний день такой опыт борьбы с несанкционированным размещением отходов есть только в Чехии.

Теперь и в Петрозаводске видеофиксаторы начали свою работу. Так, на записи со Старой Кукковки хорошо видно, как граждане мешками сваливают отходы в места, не предназначенные для этого. А ведь все микрорайоны в городе оборудованы контейнерными площадками! Кроме того, на сегодняшний день повсеместно идет замена старых контейнеров на пластиковые с крышками.

Все полученные данные будут переданы участковым для опознания нарушителей и их привлечения к административной ответственности.

С конца мая этого года на городских территориях ликвидированы 22 свалки, вывезено порядка 2200 куб. м



мусора, но на большей части ранее убранной территории свалки появляются вновь.

Городская администрация планирует в местах несанкционированного размещения отходов установить ограждение проезда, а на аншлагах «Свалка мусора запрещена!» указывать номера телефонов, по которым горожане могут обратиться в случае выявления фактов сброса отходов в неподходящих местах.